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Centrum pro regionální rozvoj se letos poprvé připojí k evropskému svátku cyklistiky.
Evropská jízda míru 2025 je hlavně symbolické cyklistické setkání, které propojuje historii,
sport a evropskou spolupráci – hodnoty, které CRR podporuje už téměř tři desetiletí. I
proto se přidává do pelotonu, aby ukázalo, že evropské fondy mění život v regionech.

Co je Evropská jízda míru
European Peace Ride je nesoutěžní cyklistická akce, která propojuje sport, kulturu a společný
evropský příběh. Letos se jí zúčastní i naše kolegyně Lenka Šustrová, projektová manažerka a
vášnivá cyklistka. Čeká ji náročná trasa z Pasova přes Plzeň a Ústí nad Labem až do Chemnitz: 510
kilometrů a 6 550 výškových metrů ve třech etapách.

Na startu se objeví také slavná jména cyklistiky – Jan Ullrich, André Greipel, Hanka Kupfernagel
nebo Jens Voigt. Společně s nimi vyrazí stovky cyklistických nadšenců z Česka, Německa, Polska i
dalších zemí. Evropská jízda míru startuje v Polsku a Bavorsku. Po dvou etapách se obě větve spojí v
jeden společný peloton v Ústí and Labem k závěrečné, třetí etapě.

Jakou roli tu hrají evropské fondy?
Centrum pro regionální rozvoj je dlouhodobým partnerem evropské spolupráce. Jen na trase letošní
jízdy najdete desítky projektů z programu IROP a Interregu, které přispěly k obnově památek, rozvoji
infrastruktury nebo kultury v českých regionech a pohraničí. Každý kilometr tak vypráví příběh o
tom, jak evropské fondy zlepšují život v regionech.

Evropská jízda míru má společenský a kulturní rozměr
Evropská jízda míru není pouze o cyklistice. Celou akci doprovází koncerty, veřejná setkání a
kulturní program, které propojují obyvatele napříč hranicemi. EPR je symbolem otevřenosti a
sounáležitosti – bez ohledu na věk, původ nebo zdravotní omezení.

Sledujte naši cestu
CRR bude na webu a sociálních sítích pravidelně představovat projekty, které se nacházejí podél
jednotlivých etap. Pokud vás zajímá, co všechno evropské fondy přinesly vašemu regionu, sledujte
nás na sociálních sítích.

� Více informací o Evropské jízdě míru 2025: https://peace-ride.com/cs
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